

Соревнования среди поселений по футболу, волейболу и легкой атлетике (эстафета)

8 августа в рамках фестиваля молодежи «Удержи лето» проводились соревнования среди поселений по футболу, волейболу и легкой атлетике (эстафета). Все три вида соревнований проводились параллельно.

В соревнованиях по футболу участвовали 12 команд: Бом 1, Бом 2, Цолга, Новый-Заган, Галтай, Шаралдай, Харашибирь, Хошун-Узур, Никольск, команды села

Мухоршибирь «Студенты» и самые маленькие участники соревнований «Форсаж 1», «Форсаж 2», которых тренирует Альмашов В.В. Соревнования проходили по двум группам. В результате упорной борьбы лидерами групп стали Шаралдай, Цолга, Бом 2, Хошун-Узур. В матчах за выход в финал победили Шаралдай и Бом 2, в матч за третье место попали команды Цолга и Хошун-Узур. В итоге 3 место заняла команда Цолга, а первое место команда Бом 2. Второе место и четвертое заняли Шаралдай и Хошун-Узур соответственно. Команды «Форсаж 1» и «Форсаж 2», которые оказались самыми юными участниками соревнований в упорной борьбе уступили свои места более старшим участникам. Команды были награждены грамотами и денежными призами.



На сегодняшний день ближайшие соревнования ожидаются 26 августа. Будет проводиться районный турнир по мини-футболу среди учащихся школ 5-8 классов (в рамках проведения районной августовской конференции работников образования Мухоршибирского района), где будут представлены 6 команд.